
6–1 

226 第6部　企業利用動向
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従業員のブランディング
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企業のブランディング
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全く効果がない

あまり効果がない

どちらとも言えない

まあ効果がある

非常に効果がある

ソーシャルメディアの効果が高いのは、キャンペーン利用やEC、ブランディングなど
●  資料6-1-6  ソーシャルメディアの効果に対する認識［目的別］
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全く効果がない

あまり効果がない

どちらとも言えない

まあ効果がある

非常に効果がある

どのソーシャルメディアでも6 割程度が効果を認識
●  資料6-1-7  ソーシャルメディアの効果に対する認識［ソーシャルメディア別］
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